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Θεσσαλονίκη  18.09.2024 

 
Α/Α :  1261  

      
 
 
 

 
ΤΜΗΜΑ      : ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ  Προς :   

ΓΡΑΦΕΙΟ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ   Όπως ο πίνακας διανομής  

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Άννα Ναλμπάντη    
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2310 898886   

 
 

    

ΘΕΜΑ: Εκδήλωση ενδιαφέροντος  - Κατάθεση οικονομικής προσφοράς .      
 

ΣΧΕΤ .:  Το σχετικό αίτημα της ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ του Νοσοκομείου   
Σας γνωρίζουμε ότι το νοσοκομείο μας ενδιαφέρεται για :  
 
Προμήθεια περσίδων  σκίασης:  
Η προμήθεια περιλαμβάνει την τοποθέτηση των παρακάτω ειδών:  

  Οριζόντιες μεταλλικές περσίδες σκίασης, πάχος φύλλου 25 
χιλ συνολικής επιφανείας 120μ2.  

Η προμήθεια θα γίνεται τμηματικά  όποτε προκύπτει ανάγκη και ο 
προσφέρων θα λαμβάνει  επί τόπου γνώση των ακριβών διαστάσεων 
και των συνθηκών τοποθέτησης .  

Στο αντικείμενο πληρωμής περιλαμβάνεται η προμήθεια, η 
αποξήλωση των υφιστάμενων, εφόσον υπάρχουν, χαλασμένων 
περσίδων και η τοποθέτηση αυτών.  
Στην προσφορά να αναφέρονται, εφόσον υπάρχουν, ελάχιστες 
χρεώσεις και να κατατεθούν τα τεχνικά φυλλάδια και οι πιστοποιήσεις 
των προϊόντων. Η προσφορά θα είναι δεσμευτική μέχρι την παράδοση 
των συνολικής ποσότητας  της σύμβασης.  
 
Ο τρόπος πληρωμής να διευκρινίζεται στην προσφορά ότι  θα είναι επί 
πιστώσει .  
Παρακαλώ πολύ η παράδοση των υλικών στις αποθήκες του 
Νοσοκομείου. .  
 
Εάν ενδιαφέρεσθε,  παρακαλούμε να μας στείλετε γραπτή οικονομική 
προσφορά καθώς και φορολογική -ασφαλιστική ενημερότητα και αντίγραφο 
ποινικού μητρώου στο mail:  ereyna.agoras@theagenio.gov.gr, έως 20-
09-2024 η  οποία να συνοδεύεται με τ ις τιμές του Παρατηρητηρίου Τιμών  
 

Σε περίπτωση μη ενδιαφέροντος παρακαλώ αποστείλετε αρνητική 
απάντηση!  
 
Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις σχετικά με την πιο πάνω 
προμήθεια μπορείτε να απευθύνεστε  στο τηλ. 2310 –  898895 ,  τ ις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.   
 
 

 Η συντάκτρια  

 
Άννα Ναλμπάντη  

Η Διευθύντρια  Οικονομικού-

Διοικητικού  

 

ΠΙΡΠΙΡΗ ΖΩΗ  
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